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小数と整数のしくみ　１ 目標時間

名前

にあてはまる数を書きましょう。

① こあわせた数は

②

③

④

⑤

⑥

にあてはまる数を書きましょう。

① × ＋ × ＋ ×

② × ＋ × ＋ ×

0.001 を 1 こ あわせた数です。

1

5 こ， 0.01 を 6 こ

4 こ

あわせた数です。

1.561 は， １を 1 こ， 0.1 を

0.1 を 3 こ， 0.01 を2.34 は， １を 2 こ，

3.29 ＝ 1 0.1

1

2

0.01

0.1 0.01 ＝3 7 5

こ， 0.01 を こ

0.001 を こ あわせた数です。

こ

あわせた数です。

3.255 は， １を こ， 0.1 を

を 　 こ， 0.01 を5.63 は， １を 　 こ， 0.1

を 5 こ

あわせた数は 　 です。

こ， 0.01 を 8 こ，0.001１を 2 こ， 0.1 を 3

こ， 0.01 を 9

　 です。

10分

NO.1 ／8 点

１を 4 こ， 0.1 を 3
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答え

① こあわせた数は

②

③

④

⑤

⑥

① × ＋ × ＋ ×

② × ＋ × ＋ ×

2.34 は， １を 2 こ， 0.1 を 3 こ， 0.01 を 4 こ

あわせた数です。

1.561 は， １を 1 こ， 0.1 を 5 こ， 0.01 を 6 こ

0.001 を 1 こ あわせた数です。

こ， 0.01 を 5 こ

0.001 を 5 こ あわせた数です。

こ

あわせた数です。

3.255 は， １を 3 こ， 0.1 を 2

を 6 こ， 0.01 を 35.63 は， １を 5 こ， 0.1

を 5 こ

あわせた数は 2.385 です。

こ， 0.01 を 8 こ，0.001１を 2 こ， 0.1 を 3

こ， 0.01 を 9

4.39 です。

１を 4 こ， 0.1 を 3

2

3.29 ＝ 1 0.1 0.013 2

1 3 0.1 7 0.01 5 ＝

9

3.75


